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 Nom du produit :    START
Classification du produit : Détergent dégraissant Alcalin.
Indications :

Produit  aux caractéristiques alcalines avec un grand pouvoir séquestrant et dispersant. Il est spécialement indiqué pour être utilisé dans l’industrie alimentaire, là où il y a des accumulations de matière organique et de graisses.  Il contient des composants humectants puissants facilitent la pénétration, et l’attaque à la saleté.

Produit adapté à l’utilisation manuelle pour nettoyer sans effort.
Actions : 

Dégraissant synergisé à actions multiples et simultanées pour éliminer chimiquement la matière organique protidique et lipidique permet un dégraissage parfait à froid grâce à sa formulation innovante et scientifiquement élaboré. C’est le seul dégraissant qui agit par destruction de gras et non déplacement. Le gras est d’abord humecté puis dispersé par les agents tensioactifs puissants, puis saponifié par les bases fortes. Un effet net et immédiat et une sécurité absolue. 
Conseils d’utilisation :

Nettoyage cuisinière et plan de travail. STARTBs’utilise pur ou dilué dans l’eau courante dans des proportions de 5 à 15% suivant la saleté de la surface à nettoyer. Il faut l’appliquer sur la surface en frottant un peu pour faciliter l’humectation toute en laissant la surface largement bien mouillée. Laisser agir 2 à 5 minutes.
Caractéristiques du produit :
· Liquide marron transparent

· Densité : 1.02 +ou- 0.01

· PH de la solution : de 11.5 (5%) à 14 (15%).

Composition :

· Agents tensioactifs cationiques et non ionique.

· Séquestrant anti-calcium et magnésium.

· Bases fortes.

· Parfum inallergique

Composants 100% biodégradables.

Tous les composants de la formulation sont alimentaires et exempts de toxicité en usage normale  

Présentation :

· Flacon de 1litre

· Jerrycan de 5 litres

· Fut de 25litres.
Sécurité :

Réservé à un usage professionnel.  C’est  est un produit corrosif qui provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves. Se laver les mains soigneusement après manipulation. Porter des gants de protection, un équipement de protection des yeux, un équipement de protection du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements. Rincer la peau à l’eau/Se doucher. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes et consulter un médecin.
	° Produit fabriqué sous licence par Pronet Souss, 14 AV.29 Février, Talborjt-Agadir tel : (+212) 528842305/ 528842309

° Produit biodégradable


